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Цели:
1. Формирование ценностного отношения школьников к своему здоровью.
2. Формирование представления об основных источниках опасности, угрозы здоровью и жизни.
3. Повторения правил первой медицинской помощи в различных
ситуациях.
4. Формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения в области безопасности в чрезвычайных ситуациях.
5. Развитие способности правильно оценивать различные ситуации
Задачи:
1. Расширить представления школьников о факторах, влияющих на здоровье.
2. Рассмотреть различные опасные ситуации
Актуальность:
Не все школьники знают, как предоставить первую помощь
пострадавшему, поэтому мы решили создать этот проект, который поможет
школьникам попасть в опасную ситуацию подумать и правильно увидеть,
как поступать в тех или иных ситуациях.
Ход мероприятия:
Наш проект будет проходить в 3 этапа.











На первом этапе ( 2008г ) мы проводили мероприятие с учениками
начальной школы:
Воспитатель:
Добрый день дорогие друзья! Мы рады видеть вас в гостях у Агитбригады «Спасатели». И вам крупно повезло. Только сегодня и только у нас состоится познавательная программа «Школа безопасности». Допускаются все участники, которые прошли инструктаж и готовы показать свои знания.
Итак: делимся на две команды (представление команд, девиз). За каждый правильный ответ команды получают жетон.
Судейство мы возложили на эксперта по медицинским вопросам: Морозову Ксению, и представителя МЧС: Богданову Валерию.
Жизнь как бы сложна ни была, временами замечательна. Недаром мы все ею так дорожим. Однако на свете существуют опасности, которые могут не только испортить нам жизнь, но даже отнять ее у нас. Чтобы такого не случилось, надо обязательно уметь предвидеть эти опасности и знать способы как избежать их или победить в возникшей критической ситуации.
Любое  из неприятных событий не случилось бы, если бы наши участники знали главные правила безопасного поведения.
Показ ситуаций:
1.	Обморок.
Яна с Наташей прогулялись по парку. Внезапно Наташе стало плохо. Яна сказала ей: «Что с тобой? Что?». Наташа ответила «Да ничего, все хорошо». Они пошли дальше. Вдруг Наташа падает в обморок. У Яны паника. Она не знает, что делать. Зовет на помощь. Тут прибегает незнакомка - Оксана на помощь. Ну, как видно, тоже не знает как поступить. Оксана говорит «Бей по щекам!». Яна бьет, не помогает. 
Начинают проверять пульс, вроде бьется. Оксана достает таблетки, сует их в рот Наташе. Яна спрашивает: «Что за таблетки?» 
Оксана отвечает : «Это от давления». Тут опять они замешкались, начали звонить О3, но никто не берет трубку, видно занято. Паника.
Вопрос: «Как поступить, что делать?» И тут выходит Лера - МЧС и приводит больную в порядок. Объясняет, что и как нужно делать при обмороке.
2. Облизать железку.
Три подружки: Катя, Ксюша, Настя пошли гулять. Зима. Катя берет снежок и кидает в Ксюшу. Ксюша в Настю, Настя в Катю... Играют в догонялки. Увидели ,стоит железная труба. Подбежали к ней и говорят: «Настя!- оближи трубу. Тебе ничего не будет». Настя начала облизывать и прилипла. .. Начала плакать, скакать на месте, начинается обычная паника. Девочки(Катя и Ксюша) смеются, а потом до них доходит, что Настя не претворяется, а взаправду ей очень больно. У девочек тоже паника: «Что делать, что?»- недоумевают подружки. Вопросы: Что делать? И тут приходит эксперт по медицинским вопросам: Морозова Ксения.. . В общем дети задумываются. нужно ли облизывать что- либо.
3. Носовое кровотечение.
Юля и Ксюша играют в парке.
Юля: «Какая сегодня хорошая погода! Не правда ли!» Ксюша: «Да, просто замечательная»
В это время прибегает Витя, спотыкается о камень и падает Юля: « Ой, смотри у него кровь!»
Ксюша: « Да нет же, ничего не нужно делать. Само пройдет!» Поднимается паника
Вопрос к детям: А как вы думаете, что нужно делать?
Приходит МЧС (Лера) и объясняет, что нужно делать в этой ситуации.
На втором этапе(2009г ) мы проводили мероприятие под названием
« Здоровье не купишь»
Воспитатель (Татьяна Георгиевна): Существует несколько трактовок понимание
здоровья:
а) здоровье как отсутствие заболеваний;
б) здоровье как умение человека осознавать свои потребности и удовлетворять их.
А какой смысл в понятие «здоровье» вкладываете вы?
Ответы:
«Это когда о нем не вспоминаешь»;
«Здоровье - это то, что дается природой, и тут уже ничего не поделаешь»; «Это то, о чем начинаешь заботиться, когда оно наполовину утрачено». Воспитатель: Спасибо за интересные определения, чувствуется, что проблема здоровья находится в поле вашего внимания.
Итак, мы начинаем.
Звучит музыка. Из-за ширмы выходит ангел. В руках корзина, в которой яблоки и свертки.
Как только умолкла музыка, на сцену, толкаясь, выбегают герои, встают в очередь. Ангел раздает каждому яблоко, которое является инструкцией.
Ангел (Юля): Ваше здоровье, пожалуйста. Не забывайте прочесть инструкцию. Трое уходят со сцены, внимательно читая инструкцию, а трое героев выбрасывают их в мусорные корзины.
ОТБИВКА (Камеди Клаб). Под музыку по сцене проходит Яблоко, неся табличку со словами «Сцена первая».

Сцена первая
На сцене сидит парень (Ксюша М), курит травку. Звучит «Танец маленьких лебедей», на сцене появляются лебеди, танцуют. За ними идет бабка (Кристина Ю.}, поет: «Летят утки, летят утки - и два гуся….
Обкурился, обкурился - это глюки». 
ОТБИВКА. На сцену выходит с табличкой Оксана. Герои первой сцены в это время уходят.
Сцена вторая.
На сцену выходит герой (Палина). У нее болит голова, она пьяна, ей плохо. Садится на стул, находит под стулом банку с пивом, выпивает все и отрубается. Раздается стук сердца, затем оглушительная, в бешеном темпе музыка. На сцену выходит сердце (Лера) - танцует, в руках игрушка - сердце, которое судорожно дергается, затем мозг (Даяна) (с повязанной полотенцем головой) тоже танцует, выходит печень с тазиком и зеленым лицом(Ксюша Ш.), выходит крыша с рулем и в шлеме(Ксюша М.) - все танцуют, дергаясь в конвульсиях.
Появляется белая горячка, кружится плавно и медленно (Кристина). Остальные
замирают и недоуменно смотрят на нее.
Белая горячка: Ну что поделать! В наше время трудно найти достойную работу. Крыша: Ну все, чуваки, я поехала!
Мозг: Я с тобой, подруга дней моих суровых.
Остальные пристраиваются паровозиком и под туже музыку уходят, герой
уползает на коленях и хрюкает.
ОТБИВКА. На сцену выходит Оксана с табличкой
Сцена третья.
Герои двух сценок выходят на сцену измученные, еле переставляют ноги, с синяками под глазами, с яблочными огрызками в руках. Видят ширму, на которой написано «Небесная канцелярия. Выдача здоровья». Они начинают стучать в дверь.
Звучит голос за кадром: «Здравствуйте, вашего здоровья не достаточно для выхода в небесную канцелярию, просим пополнить здоровье. По вопросам сохранения здоровья обращайтесь к инструкциям».
Герои подходят к мусорному контейнеру, роятся в ней, находят инструкцию, читают вслух по очереди: «Здоровье не купишь!»
Выходят 4 ученика
Настя И.: Ученые доказали, что если подростки употребляют табак и алкоголь,
то увеличивается вероятность того, что в дальнейшем попробуют наркотики. Карина Б.: Между преждевременным началом половой жизни, изнасилованиями, нежелательными беременностями, венерическими заболеваниями подростков и употреблением алкоголя существует взаимосвязь. Пьющие подростки чаще попадают в перечисленные ситуации.
Олег Н.: Исследования показали, что различные отклонения в поведении подростков редко встречаются в изолированном виде. Обычно употребление табака, алкоголя, наркотиков сопровождается ложью, мелким воровством и хулиганством, прогулами занятий и плохой успеваемостью в школе.
Миша Ш.: Употребление наркотических веществ - сложное, противоречивое явление современной массовой культуры. С одной стороны, употребление этих веществ не запрещено, а иногда даже поощряется рекламой в коммерческих целях. С другой стороны, употребление табака является установленным фактором риска возникновения сердечнососудистых и онкологических заболеваний, а употребление алкоголя - еще и причина множества несчастных случаев и преступлений. Употребление наркотических средств подростками - отклоняющее поведение.
Все вместе: «Здоровье не купишь!» 
[image: ]Звучит финальная песня:
Зачем себя мы губим, нам это не понятно, 
Зачем теряем понапрасну свою жизнь! 
Ведь быть здоровым нам это так приятно, 
Курить, друзья, не модно, модно не курить!

Припев: Главней всего - твое здоровье, 
Его не купишь ни за что,
Твой выбор прост - твое здоровье, 
Так береги, храни его.

Давайте мы всеобщему людскому презренью Культ наркосигаретный мы скорее предадим! И навсегда - долой, долой куренье
И уберем с земли табачный дым!

Привет: Пусть будет нация здорова! 
Пусть жизнь вас радует всегда! Ускорь решение вопроса –
И будь здоровым долгие года!

На третьем этапе(2010г.) мы вышли на 4«А» класс и провели игру

«В здоровом теле здоровый дух»:

Мы разделили класс на две команды: «Адреналин» и «Спортивные»
1. Дети решили кроссворд.
2. Прошло соревнование кто больше отожмется.
3. Дети выкладывали из букв слово (зарядка).
4. Посоревновались, кто больше сделает прыжков на скакалке.
5. Дети отвечали на вопросы викторины.
6. Зарядка под музыку всем классом.
7. В итоге дети поделились своим мнением о том, какое должно быть
здоровье, как его сохранить и улучшить!
Победила дружба, дети получили Грамоты и витаминки для улучшения здоровья.
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